
Die Quersumme
von b ist 4

Die Quersumme
von b ist 4

5 ist nicht Teiler von b

5 ist nicht Teiler von b

b ist ungerade

b ist ungerade

2 ist Teiler von a

2 ist Teiler von a

b ist eine ganze Zahl

b ist eine ganze Zahl

a 15≤

a 15≤

b ist Primzahl

b ist Primzahl

a ist eine
natürliche Zahl

a ist eine
natürliche Zahl

b ist Nachbar von a

b ist Nachbar von a

4 ist nicht Teiler von a

4 ist nicht Teiler von a

»Tauschbörse Unterricht«, www.tb-u.de (Wenn Sie beim Ausdruck die Option ‘Seitengröße’ deaktivieren, wird dieser Hinweis nicht gedruckt.)

http://www.tb-u.de

